



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**

**Upravni odjel za prosvjetu,
kulturu i sport**

KLASA: 602-01/22-01/2

URBROJ: 2186-06/1-23-41

Varaždin, 5. siječnja 2023.

Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije, na temelju članka 17. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19., 64/20. i 151/22.) te članka 5. Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava (Narodne novine, br. 67/14. i 63/20.), donosi

**PLAN UPISA
djece u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2023./2024.
na području Varaždinske županije**

I.

Ovim Planom upisa utvrđuje se postupak, rokovi i uvjeti za upis djece u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2023./2024. na području Varaždinske županije.

II.

U prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2023./2024. upisuju se djeca koja imaju prebivalište, odnosno prijavljeno boravište na području Varaždinske županije, a koja do 1. travnja 2023. godine imaju navršenih šest godina života (djeca rođena od 1. travnja 2016. godine do 31. ožujka 2017. godine), kao i djeca kojoj je prošle školske godine odgođen upis ili su privremeno oslobođena od upisa u prvi razred osnovne škole ili iz drugih razloga nisu upisana u osnovnu školu, a školski su obveznici.

Program predškole obvezan je za svu djecu u godini dana prije polaska u osnovnu školu (raspored održavanja programa predškole - mrežne stranice Varaždinske županije).

III.

Iznimno, za dijete koje će do 31. prosinca 2023. godine navršiti šest godina života, a nije školski obveznik, roditelj/skrbnik/staratelj (u daljnjem tekstu: roditelj) može najkasnije do 31. ožujka 2023. godine podnijeti zahtjev za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika - zahtjev za prijevremeni upis u prvi razred osnovne škole (Obrazac 6. - mrežne stranice Varaždinske županije).

Zahtjev za prijevremeni upis podnosi se Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije, Varaždin, Franjevački trg 7.

Za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program roditelj, osim zahtjeva, dostavlja i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.

Za dijete koje ispunjava uvjete iz stavka 1. ove točke, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije će prihvatiti zahtjev roditelja te uvrstiti dijete u popis djece za osnovnu školu kojoj dijete pripada prema upisnom području.

Za dijete iz prethodnog stavka obvezno se provodi psihološko testiranje u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području.

Rješenje o prijevremenom upisu djeteta u prvi razred osnovne škole donosi se na temelju dokumentacije o rezultatima psihološkog testiranja, mišljenja i prijedloga Stručnog povjerenstva škole te mišljenja Stručnog povjerenstva Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta, učenika.

Po primitku rješenja kojim se odobrava prijevremeni upis u prvi razred osnovne škole, roditelj upisuje dijete u osnovnu školu kojoj dijete pripada prema upisnom području.

IV.

Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije dostavlja Stručnim povjerenstvima škola utvrđeni popis djece, školskih obveznika za upis u prvi razred najkasnije do 1. ožujka 2023. godine (u popis će se uvrstiti i djeca kojoj je u prethodnoj školskoj godini odgođen upis, koja su u prethodnoj školskoj godini privremeno oslobođena od upisa u prvi razred osnovne škole te djeca koja će do kraja tekuće godine navršiti šest godina, a nisu školski obveznici, za koju su roditelji podnijeli zahtjev za prijevremeni upis).

U slučaju da se dijete ne nalazi na popisu djece, školskih obveznika za upis u prvi razred, a školski je obveznik, roditelj djeteta dužan je izvršiti prijavu za upis u prvi razred u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području.

V.

Raspored utvrđivanja psihofizičkog stanja djece priprema Stručno povjerenstvo škole i dostavlja ga Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije najkasnije do 1. ožujka 2023. godine, a za djecu s već utvrđenim teškoćama u razvoju ako je moguće do 1. veljače 2023. godine.

Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije putem svojih mrežnih stranica, medija, oglasnih ploča odgojno-obrazovnih i zdravstvenih ustanova obavještava roditelje o rasporedu utvrđivanja psihofizičkog stanja djece, školskih obveznika.

VI.

Prije redovitog upisa u osnovnu školu Stručno povjerenstvo škole će utvrditi psihofizičko stanje djece dorađe za upis u prvi razred osnovne škole.

Stručno povjerenstvo škole, u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Varaždinske županije, Djelatnosti za preventivnu školsku medicinu, priprema pozive s mjestom, vremenom i rasporedom utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, kao i potrebnom dokumentacijom te ih dostavlja roditeljima djece, školskih obveznika.

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodi se u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području u razdoblju od 31. ožujka 2023. godine do 15. lipnja 2023. godine.

U slučaju da dijete ne može pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja u razdoblju koje je utvrđeno rasporedom pregleda, roditelj je dužan najkasnije do 30. svibnja 2023. godine o tome obavijestiti Stručno povjerenstvo škole kojoj dijete pripada prema upisnom području, a ono će utvrditi drugo odgovarajuće vrijeme. Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta radi upisa u prvi razred osnovne škole u takvim slučajevima provodi se najkasnije do početka nastavne godine.

Iznimno, djeca s već utvrđenim teškoćama u razvoju trebaju pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja radi upisa u prvi razred osnovne škole u vremenu od 1. veljače 2023.